

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2021年3月19日）

■第1版 第1刷（2018年9月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第Ⅲ章 疾患各論 5 神経・筋疾患					
237	ページ中央の見出し	myotonic dystrophy	muscular dystrophy		21/03/19
第Ⅲ章 疾患各論 10 小児疾患					
303	上から2行目 (Sharrardの読み仮名)	シエラード	シヤラード		21/03/19
第Ⅲ章 疾患各論 11 スポーツ疾患					
317	上から4行目, 11行目	再 建 術	再 建 術		21/03/19
317	上から4行目, 6行目, 12行目	再 建 靭帯	再 建 靭帯		21/03/19
第Ⅲ章 疾患各論 12 末梢神経障害（ニューロパチー）					
325	上から2行目	低位麻痺は 手根管 症候群など	低位麻痺は 尺骨神経管(ギヨン管) 症候群など		21/03/19
第Ⅲ章 疾患各論 16 熱傷					
355	上から13行目	呼吸 解除	呼吸 介助		21/03/19
第Ⅲ章 疾患各論 17 障害者スポーツ					
356	上から8行目	第二次世界 対 戦	第二次世界 大 戦		21/03/19
357	下から6行目	深い 刺激	不快 刺激		21/03/19
第Ⅲ章 疾患各論 23 ポストポリオ症候群					
409	上から3行目 (Halsteadの読み仮名)	ハルス ラ ッド	ハルス テ ッド		21/03/19